
 

ЗВІТ 

за результатами опитування роботодавців  

ОПП Менеджмент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 Менеджмент 

 

Опитування проводилося шляхом online-анкетування анонімно та на 

добровільних засадах у 2021 р.  

Участь в опитуванні взяло 6 працедавців. Структура анкети включала 11 

питань. 
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33.3%

50.0%

Вкажіть, яка кількість співробітників у Вашій організації. 

6 відповідей

до 10 осіб

10-50 осіб

понад 50 осіб
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На скільки ОПП Менеджмент першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент є 

актуальною для регіону?
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На скільки Ви задоволені рівнем професійної 

підготовки випускників ОПП Менеджмент
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На скільки важливий рівень теоретичної підготовки 

випускників ОПП Менеджмент?
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Оцініть рівень практичної підготовки випускників ОПП 

Менеджмент
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Чи важлива для роботодавців компетентність 

саморозвитку та самоосвіти у випускників?
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Чи вносили Ви свої пропозиції в процесі перегляду та/ 

або оновлення змісту ОПП Менеджмент?

Так 

Ні
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Чи були враховані Ваші пропозиції в оновленому 

змісті ОПП Менеджмент?

Так

Ні

Частково



 

 

За результатами опитування можна зробити висновок, що стейкхолдери-

роботодавці в цілому позитивно оцінюють доцільність реалізації та якість 

освітньо-професійної програми Менеджмент, а також практичну цінність 

програми для майбутнього працевлаштування випускників. Разом з тим, 

запропоновано більшу увагу звертати на практичну підготовку студентів. Серед 

інших знань, вмінь та навичок випускників освітньої програми роботодавці 

очікують розвитку практичних навичок комунікації, колективної взаємодії, 

лідерства, стресостійкості, гнучкості, відповідальності.  
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Чи проходять студенти ОПП Менеджмент практику на 

Вашому підприємстві?

Так

Ні
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Чи є актуальним зміст ОПП Менеджмент для Вашої 

організації?

Так

Ні

Частково

Складно відповісти


